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Pratic Hi-Pergolas Phoenix 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Phoenix Air 
 
 

Per vivere l’outdoor con leggerezza, in ogni sua forma, 
Phoenix Air è la pergola autoportante con arcate dal 
design essenziale e con profili del telo calandrati. 

 
 
 

EN 
Living outdoors lightly, in all its 
forms: Phoenix Air is the self- 
supporting pergola with arches 
with an essential design and with 
calendered profiles for the fabrics. 

 
DE 
Freiluftbereiche erleben mit 
Leichtigkeit in all ihren Formen: 
Phoenix Air ist die selbsttragende 
Pergola mit Bögen mit essentiellen 
Design und kalandrierten 
Tuchsprofilen. 

FR 
Pour profiter de l’extérieur sans 
souci, en toute situation : Phoenix 
Air est la pergola autoporteuse 
avec arcades au design essentiel 
et qui a les profils de la toile 
calandrés. 

 
ES 
Para vivir el aire libre con ligereza, 
en todas sus formas: Phoenix Air 
es la pérgola autoportante con 
arcos con un diseño esencial y con 
calandra de los perfiles 
de la lona. 
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Set 
La pedana Set rappresenta la superficie ideale di Phoenix e 
può essere completata da LED Line RGB a luce dimmerabile 
per creare un suggestivo effetto alla base. 

 
EN 
Set-platform is the ideal surface 
of Phoenix and can be furnished 
with RGB dimmable LED Line to 
create a suggestive effect on the 
base. 

 
DE 
Der Set-Unterbau ist die ideale 
Fläche von Phoenix und kann 
mit dimmbaren RGB LED Line 
ausgestattet werden, um eine 
suggestive Wirkung am Sockel zu 
schaffen. 

FR 
La plateforme Set représente la 
surface parfaite de Phoenix et peut 
être complétée par des LED Line 
RGB à lumière dimmable pour un 
résultat très suggestif à la base. 

 
ES 
La plataforma Set es la superficie 
ideal para Phoenix y puede 
complementarse con luces LED 
Line dimerizables para crear un 
efecto sugestivo en la base. 
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Lights 
I LED Line sui rompitratta 
del telo offrono una 
luminosità variabile 
nell’intensità e nei colori, 
per creare atmosfere uniche 
insieme ai faretti 
Step Light installati sui 
montanti della pergola. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EN 
LED Line on the ribs offer 
a brightness variable in 
intensity and colour, to 
create a unique environment 
together with Step Light 
spotlights installed on the 
posts of the pergola. 

 
DE 
LED Line auf Querträger 
des Tuchs bieten eine 
einstellbare Beleuchtung 
in Intensität und Farbe, 
um einzige Stimmungen 
zusammen mit Step Light 
Spotlights zu schaffen, die 
auf den Pfosten der Pergola 
eingerichtet werden. 

 

FR 
Les LED Line sur les 
raidisseurs de la toile 
offrent luminosité variable 
en intensité et couleurs, 
pour créer des atmosphères 
uniques en combinaison 
avec les lumières Step Light 
installées sur les montants 
de la pergola. 

 
ES 
Los LED Line en los 
perfiles de la lona ofrecen 
una luminosidad y unos 
colores variables para crear 
atmósferas únicas junto con 
los proyectores Step Light 
instalados en los pilares de 
la pérgola. 
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Phoenix Free 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Installabile e perfetta ovunque: Phoenix Free è la pergola 
in alluminio con copertura a impacchettamento dalle 
forme minimali e leggere. 

 
EN 
Installable and perfect everywhere: 
Phoenix Free is the aluminium 
pergola with retractable covering, 
marked by minimal and soft forms. 

 
DE 
Einbaubar und überall perfekt: 
Phoenix Free ist die Pergola aus 
Aluminium mit Lamellenabdeckung 
mit minimalen und sanften Formen. 

FR 
Parfaite toujours et installable 
partout : Phoenix Free est la 
pergola en aluminium avec 
couverture rétractable aux formes 
minimales et légères. 

 
ES 
Instalable y perfecta en cualquier 
lugar: Phoenix Free es la pérgola 
de aluminio con lona envolvente de 
formas minimalistas y ligeras. 

 
 



Phoenix Air, Phoenix Free 
 

IT 
 

CARATTERISTICHE TECNICHE 
· Pergola con telo scorrevole su guide 

autoportante o con fissaggio a parete 
Phoenix Air è caratterizzata da arcate 
intermedie, Phoenix Free da montanti 
sui lati 

· Dimensioni massime singolo modulo: 
· Phoenix Air: 550L max x 1000P max cm 
· Phoenix Free: 550L max x 600P max cm 

· H max: 270 cm 
· Dimensioni montanti: 10x15 cm 
· Scarico laterale dell’acqua 
· Movimentazione a motore 

 
OPTIONAL 
· Set: pedana in alluminio verificata 

strutturalmente per essere integrata 
in un unico corpo con la pergola; 
personalizzabile con LED Line 
a luce dimmerabile 

· Illuminazione: 
· LED Line sui rompitratta con luce 

bianca o RGB (bianco incluso) 
· Step Light sui montanti con fascio 

luce mono o bi emissione 
· Sottotelo con funzione estetica di 

copertura del telo realizzabile 
in tre colorazioni 

· Prese di alimentazione e USB 
· Creazione di scenari personalizzati 

richiamabili tramite app o comandi vocali 
· Sensori di luminosità, pioggia e vento 

VANTAGGI 
· Realizzato su misura 
· Verniciatura con marchio di qualità 

Qualicoat Seaside Classe 2 
· Made in Italy 

EN 
 

TECHNICAL FEATURES 
· Self-supporting pergola or wall fixing 

with sliding cover on rails. Phoenix Air is 
characterized by intermediate arcades, 
Phoenix Free by side posts 

· Maximum dimensions for each module: 
· Phoenix Air: 550L max x 1000P max cm 
· Phoenix Free: 550L max x 600P max cm 

· H max: 270 cm 
· Posts dimensions: 10x15 cm 
· Side water drainage 
· Motor-powered operation 

 
OPTIONAL 
· Set: aluminium platform structurally 

tested to be fully integrated into the 
pergola; it can be customised with 
dimmable LED Line 

· Lighting: 
· LED Line on the ribs with white or RGB 

light (white included) 
· Step Light on the posts with 

unidirectional or bidirectional 
light beam 

· Undercover with aesthetic function of 
coverage, available in three colours 

· USB socket and power outlets 
· Creation of customized scenarios that 

can be recalled via app or voice control 
· Light, rain and wind sensors 

 
ADVANTAGES 
· Custom-made 
· Coated with Qualicoat Seaside 

Class 2 quality brand 
· Made in Italy 

DE 
 

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
· Selbsttragende Pergola mit Schiebtuch 

auf Führungsschienen oder mit 
Wandbefestigung. Phoenix Air zeichnet 
sich durch die mittleren Bögen aus und 
Phoenix Free durch die seitlichen Pfosten 

· Maximale Abmessungen jeder Einheit: 
· Phoenix Air: 550L max x 1000P max cm 
· Phoenix Free: 550L max x 600P max cm 

· H max: 270 cm 
· Pfosten Abmessungen: 10x15 cm 
· Seitlicher Wasserablauf 
· Motorisierte Bedienung 

 
OPTIONAL 
· Set: struktureller geprüfter 

Aluminiumsunterbau, der vollständig in 
die Pergola integriert werden kann; mit 
dimmbaren LED Line personalisierbar 

· Beleuchtung: 
· auf den Querträgern der Pergola 

integrierte LED Line mit weißem oder 
RGB Licht (einschließlich weiß) 

· auf den Pfosten Step Light mit uni- 
oder bidirektionalem Lichtstrahl 

· Untertuch mit äesthetischer Funktion zur 
Abdeckung des Tuchs, in drei 
Farben erhältlich 

· USB-Anschlüsse und Steckdosen 
· Erstellung von individuellen Szenarien, 

die per App oder Sprachbefehle abgerufen 
werden können 

· Licht-, Regen- und Windsensoren 
 

VORTEILE 
· Maßanfertigung 
· Lackiert mit Qualicoat Seaside 

Klasse 2 Qualitätsmarke 
· Hergestellt in Italien 



FR 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
· Pergola autoporteuse ou avec fixation 

au mur avec couverture coulissante sur 
rails. Phoenix Air est caractérisée par
des arcades intermédiaires, Phoenix
Free par des poteaux latéraux 

· Dimensions maximales d’un module 
simple :
· Phoenix Air : 550L max x 1000P max cm 
· Phoenix Free : 550L max x 600P max cm 

· H max : 270 cm 
· Dimensions des montants : 10x15 cm 
· Évacuation latérale de l’eau 
· Mouvement motorisé

EN OPTION
· Set: plateforme en aluminium

testée structurellement pour être 
complètement intégrée dans la pergola ; 
elle peut être personnalisée avec LED
Line à lumière dimmable 

· Éclairage :
· LED Line sur les raidisseurs avec

lumière blanche ou RGB (blanc inclus) 
· Step Light sur les montants avec

faisceau de lumière mono-émission 

ES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
· Pérgola autoportante o con sujeción a 

la pared con lona deslizante sobre
raíles. Phoenix Air se caracteriza por las 
arcadas intermedias, Phoenix Free por
los pilares laterales

· Dimensiones máximas de cada módulo: 
· Phoenix Air: 550L max x 1000P max cm 
· Phoenix Free: 550L max x 600P max cm 

· Altura máxima: 270 cm 
· Dimensiones de los pilares: 10x15 cm 
· Drenaje de agua lateral 
· Movimentación a motor 

OPCIONAL
· Set: plataforma en aluminio pensada 

estructuralmente para integrarse
en un úníco elemento con la pergola 
personalizable con LED Line
a luz dimerizable 

· Iluminación:
· LED Lines en los perfiles con luz 

blanca o RGB (blanca incluida)
· Step Light en los pilares con luz 

mono o biemisión
· Doble Techo con función estética de 

COLORAZIONI / COLOURS 

Struttura / Frame 
RAL 9016 Bianco sablé 
RAL 9016 White sand 

RAL 1013 Avorio sablé 
RAL 1013 Ivory sand 

RAL 9006 Grigio sablé 
RAL 9006 Grey sand 

RAL 9010 Bianco semilucido 
RAL 9010 White semi-gloss 

RAL 1013 Avorio semilucido 
RAL 1013 Ivory semi-gloss 

RAL 9006 Alluminio brillante opaco 
RAL 9006 Bright aluminium matt 

Grigio ferro 
Iron grey 

Corten 

Con supplemento / With extra charge 
ou bi-émission 

· Sous-toile ayant fonction esthétique de 
couverture de la toile qui est réalisable 
en trois couleurs 

· Prises d’alimentation et USB 
· Création de scénarios personnalisés 

qui peuvent être rappelés par app ou 
commandes vocales

· Capteurs de luminosité, pluie et vent 

AVANTAGES
· Réalisé sur mesure 
· Laquage avec marque de qualité 

Qualicoat Seaside Classe 2 
· Made in Italy 

cortina, disponible en tres colores 
· Tomas de corriente y puertos USB 
· Creación de escenarios personalizados 

que se pueden recuperar mediante la
app o el control por voz

· Sensores de luz, lluvia y viento. 

VENTAJAS
· Hecho a medida 
· Lacado con marca Qualicoat 

Seaside Clase 2 
· Hecho en Italia 

Tiger Coating 
Colors Class 2 

Parti plastiche / Plastic parts 

Bianco 
White 

Avorio 
Ivory 

Grigio 
Grey 

Grigio ferro 
Iron grey 

RAL altro 
RAL other 

Corten 

Écru 

Le parti in plastica non sono verniciabili 
e sono disponibili esclusivamente nelle colorazioni 
indicate. Plastic parts can’t be lacquered 
and are available only in the colours above 
mentioned. 

La riproduzione dei colori è indicativa. 
The reproduction of colors is approximate. 
Die Reproduktion der Farben ist indikativ. 
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif. 
La reproducción de los colores es aproximad
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